



为追求刺激、吸引人眼球,涉嫌危险驾驶罪

6人夜间“飙车炸街”被交警抓获

星报讯(合交宣 记者 唐朝) 轰踩油门呼啸而来、狂飙而去……少数人为追求刺激、吸引人眼球,驾驶非法改装车辆在深夜的道路上追逐竞驶。不仅严重影响市民正常生活,还伴有随意变道、超速行驶等危险驾驶行为,极易引发交通事故,严重危害公共安全。近日,合肥市公安局交警支队经过缜密研判,破获一起多人参与追逐竞驶涉嫌危险驾驶罪的案件。

今年5月,一条市民举报线索引起了合肥交警部门关注:该市某路段在深夜经常有轰鸣声很大的改装车辆追逐竞驶,严重影响了周边居民休息,存在极大的安全隐患。根据举报线索,合肥交警立即展开调查工作。

经查,多名违法嫌疑人不定期互相邀约,组织开展“飙车炸街”竞速驾驶违法活动。由于该团伙

的活动时间和区域并不固定,民警通过细致摸排,掌握了相关违法证据,并最终锁定6名主要犯罪嫌疑人及作案车辆。7月4日,合肥交警组织警力开展集中行动,对6名涉案嫌疑人实施抓捕并依法扣押涉案车辆。

经审讯,6名嫌疑人对其违法行为供认不讳。目前,公安机关已对6名嫌疑人依法采取刑事强制措施,并对其他相关涉案人员开展进一步调查工作,案件正在进一步侦办中。

据悉,今年以来,合肥交警部门巩固历年来“飙车炸街”违法犯罪整治成效,全力打造综合研判、精准查缉、路面打击、宣传警示“四位一体”的治理体系,对“飙车炸街”形成全链条打击机制;同时强化源头管理,严厉打击机动车非法改装等违法犯罪行为,为广大市民营造安全、有序、安静的道路交通环境。

一句话新闻

在八一建军节前,合肥市包河区路岗街道陆集社区党总支、新时代文明实践站、退役军人服务站、社区城管组织开展“军魂永驻”红色故事宣讲活动。社区民兵连长、退役军人陆凌同志讲述了战争年代英雄模范的感人事迹,充分展现了我国军人的忠诚、勇敢、奉献和担当。
记者 沈娟娟 通讯员 许相屏



为切实加强防溺水安全教育,杜绝溺水悲剧的发生,增强学生珍爱生命的意识和自护自救能力,合肥市包河区淝河镇葛大店社区关工委、团总支、妇联、葛大店小学组织北校区一(5)班的学生在南艳湖公园开展暑期防溺水主题教育活动。
记者 沈娟娟 通讯员 朱芸芸

“两委”进小区 办事有效率

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘克琼) 合肥市包河区淝河镇黄镇村和悦云庭小区于2023年8月回迁安置,现有14个楼栋,居民1281户。今年以来,黄镇村党委以开展“两委”成员进小区工作为契机,从长效治理的层面抓起、从群众最关心的事情办起、从群众最不满意的方面改起,用实际行动提升小区治理质效。

从长效治理的层面抓起。抓好基层治理队伍建设,成立小区党支部,组建小区楼栋长队伍,逐步建立起小区的组织链条和治理架构。同时,充分利用小区楼栋架空层,计划建设一处集议事、学习、展示、活动于一体的党群服务驿站,发挥党组织作用,宣传引导服务群众,凝聚党群治理合力。

从群众最关心的事情办起。“两委”成员深入小区通过开门接访、群众座谈、入户走访等形式,广泛收集

群众意见。面对群众反映的“地面未安装电动自行车充电桩”问题,村党委联合物业公司,经过实地考察后,选址5处,新安装了160个地面电动车集中充电桩,并加装遮阳棚,有效解决了电动车停放充电问题。在接到群众反映“人车未分流,存在安全隐患”问题后,村党委及时与物业对接,对小区实行人车分流管理,严禁小区路面停放机动车辆。同时,加强电动车管理,在小区28部电梯内安装电梯梯控设备,保障小区公共安全。

从群众最不满意的方面改起。和悦云庭交付后,为有效解决困扰群众的“烦心事”,村党委牵头,与小区物业、建筑施工方建立三方联席会议制度,积极协调问题。在面对群众反映较为集中的房屋质量问题,村党委及时召开小区物业公司和群众代表对接会,形成群众提出问题-物业整改问题-村“两委”监督-群众评价的工作闭环。

“花式”反诈 平安度夏

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈霞) 为进一步扩大反诈宣传覆盖面,提高辖区居民群众安全防范意识,守住辖区群众“钱袋子”。近日,合肥高新区南岗科技园新城社区在辖区蜀西公馆广场开展反诈宣传月活动。

“请问国家反诈中心劝阻电话是多少?”“我知道,96110……”活动现场,一场如火如荼的有奖快问快答竞赛正在进行,居民们热情高涨,纷纷举手参与进来,另一边社区党员志愿者、红色小管家化身反诈“宣传员”走入群众中普及防诈骗知识及常见的诈骗手段,引导居民下载国家反诈APP。并通过发放反诈宣传单页,发放宣传品等多种方式,

让大家更加直观地了解诈骗手段,教授群众如何识别诈骗电话、如何预防诈骗等实用技巧,提高群众安全防范意识。“我的手机经常接到一些骚扰的电话,这次在志愿者的帮助下下载了国家反诈APP,再也不用担心收到骚扰电话了。”居民胡大爷乐呵呵地说道。

此外,新城社区还通过电子屏播放宣传反诈视频、悬挂宣传横幅、多部门联合宣传等多种形式深入居民生活,将“花式”反诈宣传融入日常中,不断加大社区反诈宣传力度,有效增强居民防范电信诈骗意识。下一步,新城社区在党建引领下,不断创新宣传方式多样化,构建社区反诈宣传全覆盖。

体彩为中国征战巴黎奥运选手加油



星报讯(记者 江锐) 7月盛夏,第33届夏季奥林匹克运动会在法国巴黎举行。体彩顶呱刮在“传递体育精神,为中国力量加油”的路上从未停止,持续推出“为中国力量加油”系列即开票,和全国人民一起见证中国运动员不断攀登体育高峰的精彩瞬间。这场体育盛宴也不例外,值此之际,体彩顶呱刮延续为中国力量加油系列,推出“为中国力量加油2024”即开票,为出征巴黎奥运会的中国运动健儿加油!

“为中国力量加油2024”即开票一共5个票面场景,分别展示了我们的五大优势比赛项目:举重、

乒乓球、射击、跳水、体操。画面定格赛场瞬间,彰显中国力量,传递了中国运动健儿坚持不懈、勇于拼搏的体育精神,票面右上角依然是熟悉的中国国家队标志,熠熠生辉。

每一张20元面值的“为中国力量加油2024”其中4元将汇入彩票公益金,支持中国公益事业和体育事业的持续发展。2011-2023年,共计99亿元体育总局本级体彩公益金用于支持竞技体育人才培养、奥运争光计划纲要保障项目等十余项竞技体育项目。

在充满激情与梦想的竞技体育舞台上,体彩顶呱刮不仅是中国体育事业发展的见证者,更是参与者与支持者,以其独特的方式连接着每一个热爱体育、关注中国运动健儿的社会大众,共同为中国力量加油助威。

三个“一”工作法 打造基层治理新模式

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 崔铁群) 近年来,肥东县张集乡不断加强党建引领,坚持把民生工作作为中心工作来抓,创新推行三个“一”工作法,将服务向一线延伸、问题在一线解决。

一条“热线”听“民声”。坚持将“12345”市长热线作为了解群众诉求的主渠道,乡主要领导定期批阅,确定责任领导、责任部门和办理责任人,专人及时交办。对于重点领域和突出问题,分管领导和社区分工干部共同跟进,确保按期反馈、限期办结。把民生“痛点”作为工作重点,努力做到“回应一个诉求、解决一类问题、提升一个领域”。

一本“日志”知“民情”。向下辖8个社区印发“民情日志”并要求详细填写。群众来访时间、处理情况等记录在册,凡是涉及政策咨询及时解释到位,凡是涉及矛盾纠纷及时联系包组干部帮助协调解决,必要时上报乡司法所、信访办等部门共同调处,形成工作合力。乡分工领导定期督察。

一场“会议”聚“民意”。大力践行“四事四权”工作法,常态化召开“党群会”,必要时将重点事项及时报请乡党委研究,为党委决策提供有力的民意支撑。今年以来,累计讨论通过“增增减挂”新农村安置、村规民约修订、村级集体经济进一步壮大等重点方案十余个,既广泛了解村情民意,又集思广益解决难题,不断开创“共建共治共享”治理新格局。

听七夕故事 知传统习俗

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静) “七夕”又称乞巧节,是中国传统节日中最具浪漫色彩的节日,近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站组织开展“听七夕故事 知传统习俗”主题文化活动。

活动现场,主持人和志愿者首先向大家详细讲解了“七夕”的渊源、传说、习俗,让大家感受到传统文化的深刻内涵,并通过播放图片和视频等,更直观地感受到银河两端的牵牛星和织女星,以及牛郎与织女的民间神话传说,深刻了解七夕文化所蕴含的崇尚忠贞爱情与向往幸福生活的美好情怀。随后,主持人带大家一起回顾有关七夕节的经典古诗,小朋友们踊跃发言,现场气氛热烈,大家一起诵读经典,将整个七夕活动拉向了高潮。最后,志愿者们向大家介绍了属于中国的7个传统节日,并提醒大家在七夕节来临之际,向一直在身边默默付出的家人、父母表达感谢,让他们感受到家庭带来的关爱和祝福,引导大家树立正确婚恋观、家庭观,树立文明新风尚。

此次组织开展“我们的节日——七夕节”主题文化活动,一方面弘扬了中华优秀传统文化,加深了辖区居民对传统节日文化的认识,进一步树立文化自信;另一方面,让居民朋友们成为正确婚恋观、家庭观的传承者、践行者、传播者。